
Ata da 11ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2023 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (Presidente), Marcelo 

Carlos da Silva (Vice-presidente), Clemilson Rodrigues Domingos (1º secretário), 

Marcos Antonio dos Santos (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Jailton 

Pedro da Silva, Marilene Karla Coutinho, Cláudio Lúcio Barbosa e Luís Lucindo da 

Silva. Ausentes: Aquillis Melo Silva e Ronaldo Marques Lins (faltas justificadas). Às 

19h o Presidente Adriano declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior 

que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foi lido em expediente do dia: 

Ofício nº 185/2023 do Coordenador de área na região de Esperança do IBGE, 

convidando para reunião de encerramento do censo demográfico de 2022. Foram 

apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Marcos, Indicação nº 11/2023, 

solicitando informações sobre o corte de terras para os agricultores do nosso município 

e Requerimentos nºs 45 e 46/2023, solicitando sessão especial para discutir o Piso do 

Magistério, em nosso município e convocação do Secretário Municipal de Agricultura 

para esclarecer denúncia sobre corte de terra, respectivamente. Marcos pediu regime de 

urgência no requerimento nº 45/2023, solicitando sessão especial, mas não foi aprovado 

o pedido. Pelo Vereador Marcelo, Requerimento nº 47/2023, solicitando pavimentação 

em trechos de estradas vicinais. Pelo Vereador Clemilson, Requerimento nº 48/2023, 

solicitando a instalação de hidrantes, em pontos estratégicos do município. Pelo 

Vereador Adriano, Requerimento nº 49/2023, solicitando roço de mato e limpeza de 

ruas na zona urbana. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias na ordem do dia: 

Projeto de Lei nº 03/2023, autor: Adriano. Foi apreciado pelo autor e por Clemilson, 

logo após autorização plenária foi aprovado em duas votações  por 8x0. Requerimentos 

nºs 42, 43 e 44/2023, autor: Adriano. Foram apreciados pelo autor e logo após 

aprovados por unanimidade. No grande expediente o vereador Marcos no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu elogios ao vice-prefeito João Bosco Neto e ao seu pai o 

Deputado Estadual João Bosco Carneiro Junior, pela ação desenvolvida com recursos 

próprios, na zona rural do nosso município, distribuindo sementes para os agricultores 

plantarem nesse período. Disse que é um pequeno gesto do deputado, mas é de extrema 

importância para os agricultores. Teceu comentários referente às denúncias da última 

sessão do presidente Adriano ao secretário municipal da agricultura, quando fez críticas 

a forma que o secretário está disponibilizando os tratores para o corte de terra aos 

agricultores. Disse que existe muita reclamação por parte dos agricultores, pois como 

foi falado pelo presidente são três mil horas de máquinas para o corte de terra, mas 

muitos agricultores não foram contemplados com esse serviço gratuito, pois a hora de 

um trator para o corte de terra é um custo alto para um pequeno agricultor, portanto 

merece ter transparência na execução dessas horas. Teceu elogios ao ex-vereador e 

atualmente secretário de agricultura Fabiano Luz, portanto ele deve vir a Câmara e 

esclarecer essas denuncias dirigidas a ele recentemente e encerrou as palavras 

agradecendo a atenção de todos. O vereador Clemilson no uso da palavra cumprimentou 



a todos e teceu comentários elogiosos ao prefeito pela entrega de um novo equipamento 

de Raio X, no Hospital Municipal. Parabenizou toda a equipe de profissionais 

responsáveis pela instalação do referido equipamento, do Secretário Municipal de Saúde 

ao pessoal da infraestrutura, que trabalharam incansavelmente para disponibilizar esse 

serviço gratuitamente para nossa população. Disse que novas ações na área de saúde 

serão disponibilizadas aos alagoagrandenses e encerrou as palavras agradecendo a 

atenção de todos. Adriano ao usar a palavra falou que fez críticas na sessão anterior, 

pois os agricultores tem pressa para iniciar o plantio, e tem certeza que o secretário de 

agricultura ira informar a esta casa os custos e as comunidades atendidas para o corte de 

terras, na zona rural e encerrou as palavras parabenizando os trabalhadores pelo seu dia 

no dia 01 de maio. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome 

de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 04 de maio, mandando que 

fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto_____________________________________ (cargo: Técnico Legislativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 27 de 

abril de 2023. 

 


